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Προς: 
κα Σ.Ζαχαράκη, Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
κο Ι.Παπαδομαρκάκη, Γενικό Γραμματέα Π.Ε, Δ.Ε & Ε.Α.Ε 
κο Λ.Μάντζο, Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
κο Ν.Ζαρκαδούλα,  Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄ Αθήνας 
κο Ι.Μυλωνάκη, Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής 
Κοιν: 
Σύλλογος Εκπαιδευτικών «Α-Γ ΕΛΜΕ» 
Σύλλογο Διδασκόντων 2ου Γυμνασίου 
Ένωση Γονέων Αγίας Παρασκευής  
Δημοτικό Συμβούλιο Αγίας Παρασκευής 
 
Θέμα : ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ Γ ΤΑΞΗΣ ΤΟΥ 2ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
 
Με βάση την ενημέρωσή μας από τον ΔΔΕ Β΄ Αθήνας, και παρά την αντίθεση από πλευράς της 
ευρύτερης σχολικής κοινότητας, η Διεύθυνση Εκπαίδευσης προτίθεται να συγχωνεύσει τα 
τέσσερα τμήματα της Γ΄ γυμνασίου του σχολείου μας σχηματίζοντας τρία τμήματα 27 μαθητών. 
 
Οι γονείς του σχολείου μας δήλωσαν μαζικά την αντίθεσή τους μέσα από την Έκτακτη Γενική 

Συνέλευση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8/10/2025 και την οποία αποφασίστηκε – μεταξύ 
άλλων-  η συλλογή υπογραφών για το ζήτημα της αιφνίδιας και αντιπαιδαγωγικής απόφασης με 
αφορμή τη μετεγγραφή ενός μαθητή μέσα στην προηγούμενη εβδομάδα.  
Περισσότεροι από 127 γονείς έχουν ήδη υπογράψει ενάντια στη σχετική απόφαση και επιθυμούν 
την απεύθυνση του ΔΣ του Συλλόγου Γονέων σε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς προκειμένου να 
μην διαταραχθεί η ομαλή εκπαιδευτική διαδικασία που με τόση δυσκολία χτίστηκε τα 
προηγούμενα χρόνια και να μην ανατραπεί βίαια η καθημερινότητα των παιδιών με ότι αυτό 
συνεπάγεται αφενός για την ψυχολογία τους και αφετέρου για την εύρυθμη λειτουργία της 
σχολικής μονάδας. 
 
Οι μαθητές του σχολείου και ιδιαίτερα τα παιδιά της Γ’ τάξης είναι αναστατωμένοι και 
προχώρησαν με τη σειρά τους σε ανάρτηση πανό στην είσοδο του σχολείου προκειμένου να 
ενημερωθεί η τοπική κοινωνία για το θέμα. 
 
Ζητάμε το Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β΄Αθήνας, το Διευθυντή ΠΔΠΔΕ Αττικής  
και το Υπουργείο Παιδείας να μην προχωρήσουν στη συγχώνευση των τμημάτων. 
 
Ζητάμε από το Δήμαρχο και το Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας να πάρει θέση και να 
υποστηρίξει έμπρακτα την ανατροπή της απόφασης αυτής. 
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Αγ. Παρασκευή 10/10/2025 

Για το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων του 2ου Γυμνασίου Αγίας Παρασκευής 
 

Η πρόεδρος        Η γραμματέας 

                                                                                                          

Βαμβακούση Μαρουλία      Αδαμοπούλου Αντωνία 
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